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Д.Д., син на лекувана пациентка во ПЗУ Жан Митрев

Не можевме да контактираме со доктори, не можевме да прашаме да се 
информираме, мораше врски да фаќаме за да се конкактираат. Ние го однесовме во 
оваа болница заради подобар третман кој вклучува информирање за лекувањето за 
разлика од државните болници каде што пациентите не смееја да ги бараат болните 
ниту можеа да дојдат до лекар за тоа.

Љ.М., син на пациентка од Германија лекувана во ПЗУ Жан Митрев

Додека лежеше таму ја оставиле цела ноќ да лежи во сопствената урина. Катетерот 
не ѝ бил добро наместен. Таму беше таков хаос што дури откако ја погребавме ми се 
јави доктор од болницата да ми каже дека состојбата на мајка ми се влошила.

Н.С., син на пациент лекуван во ПЗУ Жан Митрев

Таму беше хаос не им се пружаше поддршка, не ги третираа. Не сакаа да 
објаснуваат, само телефонски кратко се јавуваа. Односот им беше арогантен. Ако не 
уплаќавме пари на предвреме секогаш кога требаше некој нов третман тие не ги 
вршеа третманите и чекаа, па дури и ни коментираа дека не се грижиме доволно.

 Сите пријави содржеа поплаки за отежнат контакт со пациентите и поради 
недостапност на лекарите и поради одземање на телефоните на пациентите. 

Т.С., сопруга на пациент лекуван во ПЗУ Жан Митрев 

Плативме за 7 хемофилтрации, ни кажуваа дека е добар и не ни кажаа во ниеден 
момент дека е во лоша состојба. Сопругот немаше телефон затоа што му го одземаа 
веднаш кога почна да се жали дека не може да ги издржи хемофилтрациите. Тој најде 
телефон од некој доктор, се јави кај син ми и му рече да го земеме оти е сигурен дека 
ќе умре во болницата и дека не може повеќе да прима хемофилтрации. Докторите 
секој ден се јавуваа и викаа дека е добар. Син ми седмиот ден отиде таму и го виде 
дека не може да се движи и дека е во лоша состојба.
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Семејствата добивале повици среде ноќ за да уплатат пари за нова хемофилтрација.  

З.Н., пациент лекуван во ПЗУ Жан Митрев

Побараа 3600 евра до вечер да се уплати за да се стави на хемофилтрација. Ако 
немате готовина ноќта, никому не му е гајле, мора да се снајдете.  Од друга страна, 
што му се прави на пациентот и во каква состојба е никој не не информираше, еве јас 
не знаев што ми даваат и што прават, а за пари кога се јавуваа докторите не се ни 
претставуваа, само бараа итна и предвремена уплата ако сакаме да продолжи со 
третманот. Што се прави никој не ни објасни ништо, никој од докторите не ми се 
претстави за да знам кој е.

Е.К., сопруг на пациентката лекувана во ПЗУ Систина

Ја сместив сопругата со врски во таа болница бидејќи неодамна помина битна битка 
со ракот и едноставно ни беше страв да биде дома. Немаше ниту температура, 
сатурацијата беше нормална, а имаше апетит, беше весела, секој ден зборувавме и 
се гледавме. Наеднаш работите се влошија кога решија да и стават кислород за секој 
случај.Секојдневно луѓето ги шетаа и ги носеа на разни непотребни снимања и 
анализи. Од тој момент доби повеќе бактерии меѓу кои и Ацинетобактер. Никој не 
можеше да ни објасни како ги добила бактериите. Наеднаш работата почна да се 
влошува до степен на изнемоштеност. По неколку недели во болницата и изведени 
третмани како озонска терапија која што јас не знам ни за што е, сопругата почина. За 
случајот имаме поднесено кривична пријава до обвинителството.

Д.Д., сестра на пациент лекуван во ПЗУ Жан Митрев

Се жалеше дека не му даваат вода а од болницата ни вратија одговор дека нема 
доволно кадар за да се услужат пациентите.

Х.У., ќерка на пациент лекуван во ПЗУ Жан Митрев

Плативме 14.000 евра, а пациентите имаа право на едно литро вода на ден, моравме 
самите да носиме вода.
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А.Р., за пациент лекуван во Државна клиника

Хоспитализиран е со 34% сатурација. Не можевме да најдеме амбулантно возило и 
вечерта му се влоши многу состојбата. Кога го примија докторот рече дека сме го 
донеле премногу доцна. Од брзата помош ни рекоа дека доколку нема кревет за да 
го хоспитализираат ќе ни го остават на чаршафот во ходник.

О.Ѓ., ќерка на пациент лекуван на Инфективна клиника

Болницата беше екстремно лошо менаџирана. Медицинскиот персонал тотално 
нестручен. Нефункционални маски за кислород, нема оксиметри. Татко ми првите пет 
дена немаше добиено лекарства за Паркинсовата болест, а имаше препишана 
фиксна терапија. Но, таму не му ја давале и тој не можел ни да се храни, ни да пие 
вода. Татко ми не почина од КОВИД. Почина од негрижа.

Д.Н., пациент лекуван на Инфективна клиника

Паднав од хауцинации, во државната болница ме врзуваа од кревет, немаше кој да 
да дојде пелена да ми смени во државна, 30 дена останував гладен, а семејството не 
можеше да ми донесе ништо.
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A.Р., за починат родител од КОВИД во Државна клиника

Голема вина во целото лекување имаат и матичните лекари. Матичната на татко ми 
не му даде мобилен телефон и ниту еднаш не се јави да праша каква е состојбата. 
Му даде некој антибиотик, мислам Сумамед. Кога отидовме таму и ја прашавме она 
не ни сакаше да разговара за пациентот бидејќи сите истото го поминуваме. Кога се 
јавивме во брза помош ни рекоа дека не може ние да викнеме, туку само матичната 
може да викне а тоа беше во 12 навечер и немаше како да ја добиеме.

1.5.6 Состојба при прием кај Ковид 19 пациенти во приватните болници 

График 6
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График 7

В.В., син на пациентка лекувана во ПЗУ Жан Митрев

Првата хемофилтрација му ја направија два до три часа од хоспитализација. Пред 
хемофилтрацијата беше подвижен и контактибилен, имаше само отежнато дишење. 
Веднаш по првата хемофилтрација падна во кома и го ставија на респиратор.

Е.С., роднина на пациент од Косово лекуван во ПЗУ Жан Митрев

Зборувавме секој ден на телефон, беше во ред. Третиот ден откако беше таму се 
слушнавме на телефон и татко ми беше добар. Требаше да го пуштат, но ми се јавија 
телефонски дека не е добар и треба да му стават хемофилтрација, ми рекоа дека е 
во ризична состојба. После хемофилтрацијата веќе не го видов, не беше веќе 
контактибилен.

Н.М., син на пациент лекуван во ПЗУ Жан Митрев

По првата хемофилтрација се влоши состојбата, ни се јави докторот да ни каже дека 
е влошена состојбата и не праша дали да му се направи и втора, ние не знаевме и 
рековме да. Првата хемофилтрација му е направена првиот ден при прием во 
болницата и покрај тоа што беше во добра општа состојба
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З.С., сопруга на пациент од Кичево лекуван во ПЗУ Жан Митрев 

Сопругот беше добар, лежеше во Кичево неколку дена. Докторите од Кичево ми 
рекоа дека не е за носење подалеку од Кичево, но заради сигурност и повеќе од 
страв го однесовме, тие без проблем го хоспитализираа на наше барање.

График 8
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График 9

График 10
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График 11
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График 12

С.К., сопруга на пациент лекуван во ПЗУ Жан Митрев

Ми се јави докторот од болницата и ми понуди нова метода за 5,000 евра со 
зборовите - ќе го кренам на нозе за 5 минути.
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А.Т., син на пациентка лекувана во ПЗУ Жан Митрев 

Во обвинителство ми покажаа листа со можни ризици од хемофилтрација, но јас 
првпат тогаш ги видов. Во Жан Митрев никогаш никој ни немаше кажано или 
покажано такво нешто. Напротив, само добри работи за третманот.

График 13

К.Б., роднина на пациент лекуван во ПЗУ Жан Митрев

Не сакаа да ми ги дадат документите, јас ги барав сите и одев секој ден. На крајот 
најмив адвокат да го прави тоа и тогаш ми ги дадоа. Но, не сите. Недостигаа 
микробиолошките анализи, а тие беа и причина заради која ги барав документите 
бидејќи и во текот на лекувањето болницата ги криеше бактериите.

20



А.Г., роднина на пациент лекуван во ПЗУ Жан Митрев

Ја побаравме документација но не беше издадена, отпусното писмо ни го дадоа 
после 30 дена.

График 14

Н.К., роднина на пацент лекуван во ПЗУ Жан Митрев

Беше хоспитализиран во понеделник, а во четврток веќе почина. Платив три 
хемофилтрации. Во ПЗУ Жан Митрев ми рекоа дека починал од откажување на 
бубрезите, а во отпусно писмо тоа не го пишува.

А.С., сопруг на пациентка од Швајцарија лекувана во ПЗУ Жан Митрев
* приложи  и  видеа  и  преписки  од  вибер  со  сопругата  како  прилог 

дека  истата  немала  толку  ниска  сатурација  како што  е  прикажано во 
отпусното писмо на конкретните датуми во првите денови од лекувањето.

Во документите што отпосле ни ги дадоа од  Жан Митрев пишува  дека сатурацијата 
на прием била 45 проценти, а таа во ниеден момент кога одев да ја посетам немаше 
сатурација под 83/84 и си разговаравме на телефон. Кој со сатурација 45 може 
воопшто да зборува?
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Е.П., ќерка на пациент лекуван во ПЗУ Жан Митрев

Чудно ми е дека ние како семејство добивавме повици од лекарите дека е се подобар 
и подобар. Додека во отпусното писмо пишува дека состојбата му била постојано 
лоша од приемот.

С.Д., роднина на пациент лекуван во ПЗУ Жан Митрев

Вториот пат кога го испуштија тврдеа дека е во добра состојба, но беше на 
кислородна поддршка. Го однесовме на контрола, но не му ги направија сите анализи 
кои требаше, само крвна слика. Потоа отидовме во друга болница во Штип каде 
анализите покажаа дека има бактерии.

Х.У., ќерка на пациент лекуван во ПЗУ Жан Митрев

Се сомневаме дека имаше бактерија бидејќи добиваше 3 различни антибиотици, а 
при испуштањето од болница му препишаа уште еден антибиотик. Ништо од ова не 
стоеше во отпусното писмо.

А.Б., лекуван пациент во ПЗУ Жан Митрев

Не известија дека има бактерија, но таа не беше наведена во отпусно писмо ниту не 
известија каква бактерија има после хоспитализацијата.

Д., сестра на пациент лекуван во ПЗУ Жан Митрев

Не почина од КОВИД, доби бактерии и некои од нив беа наведени во отпусното 
писмо. Не смеевме да го допираме, до неговиот кревет имаше залепено ливче дека 
е забрането да се допира со раце. Последните 3 дена ги доби бактериите. Во 
болницата влезе без бактерии откако го префрливме од болницата во Куманово од 
каде што имаме и доказ - уредна крвна анализа при отпуст.
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Син на пациентка лекувана во ПЗУ Жан Митрев

Тоа што е кажано усно не се совпаѓа со тоа што е пишано во отпусното писмо. 
Докторите ни кажаа дека имаше 2 интрахоспитални бактерии, едната од катетерот, а 
другата во крвта. Во отпусното писмо нема ништо.

График 15
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График 30

График 31
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ЗАКЛУЧОЦИ

С.С., пациентка лекувана во јавна здравствена установа 

По добиени резултати за рак на дојка во државна болница ми ги извадија двете дојки, 
за подоцна да се покаже дека немам рак на дојка. Поднесовме кривична пријава во 
2018 година, но обвинителство сеуште нема постапено, односно чека на мислење на 
лекарска комора која што исто така не постапува три години.

Татко ми имаше мозочен удар. Чекавме од четири изутрина до 13 часот попладне за 
некој од Струмица да се помрдне и да го однесе во Скопје. Човекот беше со излив на 
крв во мозокот од повреда. Во Скопје е направена операција, но по 5 дена во 
нефрологија фатил корона во болница, 2 недели пред да падне бил изолиран и 
немал многу контакти, односно мали шанси за зараза. За жал, не верувавме во 
системот и решивме да не поднесуваме преставки.

А.Д., за својот починат родител во Клиника за нефрологија во Скопје
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